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Elérkezett az év végi hajrá, ami különös kihívást jelentett kivitelező 
csapatunknak a speciális nyomatminta-mellékletekkel és pályáza-
tokkal izgalmasabbá tett megjelenésünk gyártása során. Borítón-
kon a 2020-as új esztendőt tűzijátékkal köszöntjük, aminek csillo-
gását a több Fresnel-lencsét tartalmazó pozícionált hologram adja. 
A pozícionált hologram felvitelére csak néhány nyomda képes Ma-
gyarországon. Borítónk kivitelezése a debreceni Kartonpack Nyrt.- 
nél történt, a társasággal kapcsolatos újdonságokról lapunk 8–10. 
oldalán olvashatnak. 

A Leonard Kurz újdonságait ismertető, jelen szám 22–25. olda-
lán olvasható cikkünkhöz két nyomatminta-melléklet is tartozik. Az 
egyik nyomatmintán közvetlenül e cikk megfelelő oldala mellé köt-
ve, a rendkívül finom struktúrájú és nagy felbontású flip-flop hatá-
sú nano-embossing meleg prégelő szerszámmal kialakítható felü-
letnemesítést mutatjuk be. A nyomaton bizonyos megfigyelési 
szögekből nézve láthatjuk a „YES” szót. Amikor a fény egy másik 
szögből érkezik, akkor a „YES” szót egy X betű takarja el. E felület-
nemesítés a Folkem Kft. munkáját dicséri. A másik nyomatminta a 
fentebb már említett pozícionált hologramot bemutató címlapunk.

Idén két pályázatot is kiírtunk a szakirányú képzés diákjai számára. 
Ezzel kapcsolatban részletes beszámoló lapunk 58–61. oldalán ol-
vasható. Hálás szívvel köszönjük a pedagógusok odaadó közremű-
ködését és a pályázó diákok lelkes munkáját! Az eredmény magáért 
beszél! Gyönyörű alkotások születtek, és közben játszva tanultak a 
résztvevők. Mindez a nyomdaipar színe-javát képviselő támogatók 
nélkül nem jöhetett volna létre. Köszönet minden támogatónak és 
segítő kéznek!

Immár negyedik alkalommal készült el ipari mennyiségben a Ma-
gyar Grafika karácsonyi üdvözletét tolmácsoló stancolt karácsony-
fadísz, amit a Fóti Népművészeti Szakgimnázium és Gimnázium 
diákja, a Papír-karácsonyfadísz verseny győztese, Izsai Regina ter-
vezett. 

Ezzel a kedves kis cinegefigurával kívánunk áldott, békés kará-
csonyt és minden jóban bővelkedő 2020-as esztendőt olvasóinknak!

Tisztelettel:
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Kedves Olvasónk!


